
Το δικαστικό συμβούλιο Λαμίας απέρριψε το αίτημα
του Γιάννη Μιχαηλίδη για υφ’ όρον αποφυλάκιση –
Θέλουν νεκρό απεργό πείνας!

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας απόψε Πέμπτη 28/7, 7 μ.μ. στο Σύνταγμα

Ανακοίνωση του Πολιτικού Γραφείου του Εργατικού Επαναστατικού Κόμματος – 28/7/2022

Ο δικαστής πρέπει να είναι αδέκαστος. Είναι δικαστής ακόμη κι αν δικάζει με ταξικά διαμορφωμένους,
άδικους νόμους. Ο ρόλος του Δήμιου επαφίεται συνήθως σε άλλους, κατώτερους.

Όμως οι δικαστές της Λαμίας και η κυβέρνηση Μητσοτάκη πίσω τους, συγχωνεύουν τους ρόλους. Και από
τη στιγμή που στην Ελλάδα -και σε όλη την Ευρώπη δεν ισχύει η θανατική ποινή- αποφάσισαν να
επιβάλουν την ρομφαία του νόμου. Παραβιάζοντας οι ίδιοι τους δικούς τους νόμους. Γιατί αυτό που
ζητάει ο Γιάννης Μιχαηλίδης, την υφ’ όρον αποφυλάκιση είναι κανόνας του δικού τους δικαιικού
συστήματος. Αφού έχει συμπληρώσει τα 3/5 της επιβληθείσας φυλάκισης δικαιούται ό,τι ισχύει και για
τους υπόλοιπους φυλακισμένους, ακόμα και για τους δολοφόνους, βιαστές και παιδοβιαστές φίλους του
Μητσοτάκη και της κυβερνώσας κλίκας.

Με την απορριπτική απόφαση της 28/7 οι δικαστές και η κυβέρνηση αποφασίζουν να δείξουν πυγμή
απέναντι σε έναν ημιθανή φυλακισμένο απεργό πείνας, ως αντίδωρο στο ακροδεξιό τους ακροατήριο που,
όπως η πλειοψηφία του λαού αγανακτεί με την ακρίβεια, τους λογαριασμούς της ΔΕΗ, την ανεργία και την
πολιτική και ηθική σήψη.

Αλλά θα έχουν στα χέρια τους το αίμα ενός ανθρώπου, του 34χρονου Γιάννη Μιχαηλίδη – που πριν από μια
δεκαετία, μέσα στην κρίση και τη χρεοκοπία της χώρας, στον απόηχο της δολοφονίας του Αλέξανδρου
Γρηγορόπουλου και της εξέγερσης του Δεκέμβρη του 2008, αμφισβήτησε το σύμβολο της νόμιμης
ληστείας, και αποπειράθηκε, με τρεις άλλους νεαρούς, να ληστέψει τράπεζα στο Βελβεντό. Γι’ αυτήν την
πράξη και για ό,τι άλλο αδίκημα κατηγορήθηκε, σύμφωνα με τον νόμο δικάστηκε, καταδικάστηκε και
εξέτισε την ποινή του. Η αναρχική του ιδεολογία δεν τον καθιστά ένοχο, τουλάχιστον εδώ και 48 χρόνια
από την πτώση της στρατιωτικής δικτατορίας.

Το ΕΕΚ καταγγέλλει την ακροδεξιών αντιλήψεων υπαγορευμένη απόφαση του δικαστηρίου, ως άδικη,
ανάλγητη και φονική. Το υπουργείο Δικαιοσύνης (δυστυχώς παράρτημα του Δημόσιας Τάξης), η
Κυβέρνηση συνολικά και η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, πρέπει τώρα να πάρουν απόφαση και να δώσουν
πολιτική λύση. Η ζωή του Γιάννη Μιχαηλίδη μετράει. Και κάθε λεπτό, κάθε ώρα και μέρα είναι κρίσιμη για
τη ζωή του.

Πάρτε μέρος στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας και αλληλεγγύης στον Γιάννη Μιχαηλίδη, απόψε Πέμπτη
28/7/2022, 7 μ.μ. στο Σύνταγμα.
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